

CERTIFICATEOF REGISTRATION

This is to certify that the management system of:

Barth Galvanik GmbH - Werk 1

Main Site: In den Schwarzwiesen 4 61440 Oberursel Deutschland

See appendix for additional sites and additional site scopes

has been registered by Intertek as conforming to the requirements of:

DIN EN ISO 9001:2015

The management system is applicable to:

Surface refinement, galvano technique, heat treatment and zinc lamination coating.

Certificate Number:

2020-12020

Initial Certification Date:

20 April 2012

Date of Certification Decision:

05 February 2024

Issuing Date:

25 March 2024

Valid Until:

19 April 2027





President, Business Assurance

Intertek Certification GmbH, Marie-Bernays-Ring 19a, 41199 Mönchengladbach, Germany

Intertek Certification GmbH is a DAkkS accredited Certification Body with accreditation no. D-ZM-16055-01-00







CERTIFICATE OF REGISTRATION

APPENDIX

This appendix identifies the locations covered by the management system of:

Barth Galvanik GmbH - Werk 1

This appendix is linked to the Main Certificate # 2020-12020 and cannot be shown nor reproduced without it.

Barth Galvanik GmbH - Werk 1

In den Schwarzwiesen 4 61440 Oberursel Deutschland

Surface refinement, galvano technique, heat treatment and zinc lamination coating.

Barth Galvanik GmbH - Werk 3

Zimmersmühlenweg 24 61440 Oberursel Deutschland

Surface refinement, galvano technique, heat treatment





CERTIFICATEOF REGISTRATION

APPENDIX

This appendix identifies the locations covered by the management system of:

Barth Galvanik GmbH - Werk 1

This appendix is linked to the Main Certificate # 2020-12020 and cannot be shown nor reproduced without it.

Barth Galvanik GmbH - Werk 5

Hammergarten 15 61440 Oberursel Deutschland

heat treatment

